Government of West Bengal Irrigation & Waterways Department Jalasampad Bhavan, 3rd Floor; Western Block,

Salt Lake: Kolkata-700 091

No.1122-IW-11011(99)/24/2020

Dated:24.04.2023

CORRIGENDUM

In the Order No. 1114-IW-11011(99)/24/2020 dated 20.04.2023 of this Department's, in Annexure-I at Sl. No. 10 the Date of engagement in respect of Shri Sugata Samajdar, Data Entry Operator should be read as "14.02.2014" instead of "01.11.2012" and at Sl. No. 43 the date of engagement in respect of Shri Bikah Guchhait, Data Entry Operator should be read as "14.02.2014" instead of "01.11.2012" and in Annexure-II at Sl. No. 6 the date of engagement in respect of Shri Himangshu Chakraborty, Data Entry Operator should be read as "01.03.2016" instead of "01.11.2012".

Other contents of the aforesaid Order 11011(99)/24/2020 dated 20.04.2023 of this Department will remain unchanged.

Joint Secretary to the Government of West Bengal

No.1122/1(11)-IW-11011(99)/24/2020

Dated:24.04.2023

Copy forwarded for information & necessary action to :

- 1. The Accountant General (A&E), West Bengal, Treasury Building, Kolkata- 700 001.
- 2. Secretary, Personnel and Administrative Reforms & e-Governance Department, Govt. of West Bengal, Nabanna, 325, Sarat Chatterjee Road, Howrah- 711 102.
- Secretary, Finance Department, Audit Branch, Govt. of West Bengal, Nabanna, 325, Sarat Chatterjee Road, Howrah- 711 102.
- 4. Pay & Accounts Officer,
- 5. P.A. to the Secretary, I & W Department, Govt. of West Bengal.
- 6. Director of Personnel & Ex-Officio Chief Engineer, I&W Directorate.
- 7. Chief Engineer

- 11. Executive Engineer, DVC Study Cell, With the request to upload this Order in the Departmental Website.

Joint Secretary to the Government of West Bengal